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Зеленський назвав кількість звільнених з
полону українців з початку року та
анонсував нові обміни
Президент подякував переговорній команді та повідомив, що з
початку повномасштабної війни вдалося звільнити вже понад 9 500
громадян
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Зеленський - про обміни полоненими у 2026 році

Від початку 2026 року Україна повернула з російського полону 1
596 громадян - про це президент Володимир Зеленський заявив у
вечірньому зверненні після чергового обміну. Він наголосив, що
обмінні процеси тривають і Україна очікує наступних етапів
повернення своїх людей.

З початку 2026 року за обміном повернуто з російського полону 1
596 громадян України, а з початку повномасштабної війни - понад 9
500, повідомив Зеленський. Про це йдеться у його Telegram-каналі.
26 червня відбувся черговий - 76-й - обмін полоненими з
російськими окупантами. 160 українських військовослужбовців, які
перебували у російській неволі ще з 2022 року, повернулися
додому.

"Дякую команді, яка займається перемовинами, і кожному нашому
підрозділу, які поповнюють обмінний фонд для нас, для України.
Наша наступальна активність на фронті та відбиття російських
штурмів - це можливість в тому числі повернути наших із Росії",
- наголосив Зеленський. 

Координаційний штаб з питань поводження з військовополоненими
повідомив, що серед звільнених є 115 оборонців Маріуполя. Серед
цього обміну - також 58 офіцерів. Серед звільнених -
військовослужбовці Збройних сил України, Державної спеціальної
служби транспорту, Національної гвардії та Державної прикордонної
служби. Наймолодшому звільненому захиснику виповнилося 26 років,
а найстаршому - 66.

Звільнений українських захисник з полону, фото:

Звільнений українських захисник з полону, джерело фото: Telegram-канал глави
держави

Обміни відбулися в рамках домовленості
"1000 на 1000"

Поточні обміни відбуваються в межах масштабної домовленості у
форматі "1000 на 1000", про яку раніше повідомив президент США
Дональд Трамп. Попри анонс масштабного обміну, Київ повідомляв
про затримку процесу з боку Москви. Проте українська сторона
послідовно домагається виконання домовленостей - кожен черговий
обмін підтверджує, що робота триває.

Керівник Офісу президента Кирило Буданов окремо звернув увагу на
типову поведінку Росії в процесі обмінів: "Росія не вперше не
виконує домовленості або виконує не в повному обсязі". Буданов
також анонсував новий обмін військовополоненими "на днях". Окремо
він зупинився на темі повернення цивільних, зазначивши, що це
складніше питання - міняти цивільних на військових "неправильно".

У пресслужбі 1 корпусу НГУ "Азов" повідомили, що більш ніж 700
азовців досі перебувають у російському полоні п'ятий рік поспіль.
Бійці "Азову" є найскладнішою категорією полонених для повернення
в межах обмінів. Зеленський наголосив, що Україна перевіряє кожне
прізвище і прагне повернути всіх - і військових, і цивільних.

Що треба знати про повернення з полону

Від початку 2026 року, як повідомляв Буданов про новий обмін,
процеси відбувалися кількаразово. Попередній обмін відбувся 5
червня - тоді додому повернулися 185 українців, а до цього, у
травні, проведено ще кілька обмінів: 15 травня - 162 особи, 22
травня - 175. Посередницьку роль у переговорах між Києвом і
Москвою виконували Об'єднані Арабські Емірати - саме за їхнього
сприяння відбулася більшість обмінів у 2025-2026 роках.

Повернення з полону - це лише початок тривалого шляху для
звільнених. Раніше, коли Україна повернула 160 військових із
полону, вже розпочалася їхня реінтеграція. Звільнені брали участь
в обороні Маріуполя та "Азовсталі", а також виконували бойові
завдання на Донецькому, Луганському, Харківському, Запорізькому,
Київському, Чернігівському та Сумському напрямках. Адаптація,
лікування і соціальна підтримка - наступний етап після
повернення, який, за словами Зеленського, також є пріоритетом
держави.
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